



Společnost SeneCura je s více než 6 800 lůžky a s téměř 80 sociálními a zdravotnickými zařízeními přední privátní poskytovatel péče v Rakousku a je držitelem mnohonásobného ocenění za kvalitu a inovaci. Svými znalostmi a dlouholetou zkušeností v oblasti péče poskytuje jistotu i klientům v České republice, ve které je SeneCura největším soukromým provozovatelem domovů pro seniory se špičkovou zdravotní a sociální péčí. SeneCura Česká republika v současné době provozuje 13 SeniorCenter. SeneCura je součástí francouzské skupiny ORPEA, která v mezinárodním měřítku provozuje téměř 800 zdravotnických a sociálních zařízení.

SeneCura SeniorCentrum Olomouc hledá nové kolegy pro posílení týmu:

Pomocná síla do kuchyně

Vaše náplň práce

Úprava a zpracování surovin před dalším tepelným zpracováním; výroba salátů, kompotů a příloh; obsluha kuchyňských strojů; svoz a mytí bílého a černého nádobí; obsluha mycích a úklidových strojů; běžný úklid při směně, dezinfekce a speciální úklid při sanitárním dni; mytí přepravních vozíků a použitých nádob; další práce podle pokynů vedoucího směny; plnění pokynů přímého nadřízeného souvisejících s výkonem práce; odpovědnost za dodržování hygienických norem; odpovědnost za dodržování pravidel stanovených předpisem HACCP.

Co očekáváme

Uchazeč nemusí být vyučen v oboru, musí být zdravotně a právně způsobilý, mít pozitivní postoj ke svému řemeslu. Neméně rozhodující je pro nás chuť do práce, smysl pro domluvu s kolektivem, zároveň samostatnost a schopnost samostatně se rozhodnout. Přednost mají uchazeči vyučení, s praxí a s upraveným vzhledem.

Co Vám nabízíme

Mzdu odpovídající vašim zkušenostem
Příplatky za práci o víkendu a noční směny ve výši 25 %
Poukázky na nákup potravin
Dovolená navíc
Bonusy za věrnost
Dotované stravování
Možnost profesního vzdělávání
Práci na poloviční úvazek ve stabilní nadnárodní firmě

Kontakt: Martin Závodný, tel.: 702 155 635, e-mail: kuchyn.olomouc@senecura.cz

SeneCura SeniorCentrum Olomouc
Jižní 580/32, 783 01 Olomouc